

信息

合肥飞南宁、青岛明起时间有变

明日起,由天津航空公司执飞的合肥每周三、周五飞往南宁、青岛的航班时刻将发生变化。变化后的时刻为:13:20(南)-15:20(合)-16:00(合起飞)-17:15(青);回程18:05(青)-19:20(合)20:00(合起飞)-22:00(南)。此次调整将持续至明年3月26日。万军 记者 王玉

合肥市未来可在献血屋献血

目前合肥“血不荒” 血量存储可维持一周

星报讯(王仕刚 记者 王松青) 记者昨天从合肥中心血站了解到,截止到11月9日上午8时,该站共有临床常用的全血和红细胞悬液库存为2786.5单位,按合肥地区今年前10个月平均每天的血量测算,静态可维持7-8天使用,完全可以保持动态的平稳。

据合肥中心血站有关负责人介绍,根据采供形势分析,由于城市医保和新农合政策的完善,合肥城市人口不断增加等诸多原因使得合肥临床用血量以年平均30%-40%左右的速度增长,但招募动员体系和相关的政策却相对滞后,导致采集速度赶不上需求的增长,因此供应偏紧的苗头时有出现。

该站为预防血量短缺,通过加大宣传、延长工作时间、上门联系团体单位、改善献血场所条件、向农村拓展延伸等手段开拓血源,截止到10月底较去年同期采集全血增长19%,单采血小板增长12%,有力地保障了临床需求。另外,合肥地区将设置17-20座献血屋,以改善采血环境,方便广大献血者。

新装热能表需“体检”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从合肥市质监局获悉,我省首个热能表检定站——合肥市热电集团热能表检定站正式建成并通过考核验收。从明年起,合肥市新装热能表将全部按规定实行首次强制检定,即新装热能表只有在强制检定合格后方可安装使用。

消防部门提醒：电梯事故应急四要点



- 运行中的电梯进水时**
将电梯开到顶层并通知维修人员
- 电梯速度突然加快或失去控制时**
两腿微弯、上身前倾,以减少因电梯坠落受到的冲击
- 被困电梯内时**
立即用电梯内的警铃等设施与管理人联系,等待外部救援
如果报警无效,可大声呼叫或间歇性拍打梯门
- 如果乘梯途中发生火灾**
在就近楼层停梯,并迅速利用楼梯逃生

酱、罐头可放心食用

星报讯(舒勇 记者 李婉婷) 记者昨天从省质监局获悉,在对全省酱制品生产企业的产品进行监督抽查中,未发现不合格产品,我省居民可放心食用。在对全省罐头食品生产企业的产品进行的监督抽查中,所抽查的罐头食品全部合格。

“土地”服务中心迁址

星报讯(记者 任金如) 合肥市土地有偿使用服务中心从即日起由合肥市招投标中心大楼的一楼搬到四楼南边,房间号为401-406室,原电话号码不变,原拍卖大厅位置不变。

校外活动中心搬家

星报讯(姚明伟 葛传红 记者 刘元媛) 记者日前从合肥市庐阳区教育局获悉,该区青少年校外活动中心已搬迁到金寨路406号原合肥四十六中校址。

巢湖等4市集中饮用水源地水质超标

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省环境监测中心站获悉,10月份我省巢湖、亳州、阜阳和桐城4市集中饮用水源地水质超标。

10月份,省环境监测中心站从全省17个省辖市和4个县级的46个集中饮用水源地,取水检测。其中7个不符合饮用水源地水质标准。据监测,巢湖、亳州、阜阳和桐城

4城市水源地出现超标。其中,巢湖市水源地总磷最高超标0.78倍。亳州和阜阳地下水源地氟化物最高超标0.37倍。桐城市水源地总磷最高超标0.46倍,总氮最高超标0.80倍。

好天气将持续到周末

下周无明显降雨 或出现霜或霜冻

星报讯(王兵 记者 祝亮) 10月下旬强冷空气来犯后,我省至今未再受冷空气的袭扰。连日来,我省大部分地区艳阳高照,气温持续回升,温暖如春。昨日,全省最高气温甚至达到了26.8℃。不过,省气象专家昨日表示,这样的好天气将在周日宣告结束,届时,一股中等偏强冷空气将给我省带来大风降温过程。

10月份至今,我省合肥以北尤其是淮北地区降水持续偏少,与历年同期相比,沿淮淮北偏少八成以上,其中亳州、阜阳、萧县、砀山偏少九成以上。降水量偏少致使沿淮淮北大部分地区出现干旱,阜阳、亳州两地旱情较明显。

时,最高气温为26.8℃,出现在霍山、金寨、广德、石台、青阳最高气温超过26℃,省会合肥最高气温为23.5℃。

11月10日,我省大部分地区维持晴到多云天气,最高气温普遍超过22℃,据省高密度自动观测站网资料显示,10日0-15

据省气象专家预计,未来一周全省无明显降水,沿淮淮北的旱情将持续。其中14日前后受中等偏强冷空气影响,我省有一次降温、大风天气过程,气温将下降5-7℃,15日早晨淮北最低气温2-4℃,可能出现较明显的霜或霜冻。

“美丽邂逅”让你“脱光”

星报讯(记者 李婉婷) 记者日前了解到中国科学技术大学研究生会举办的大型交友活动“美丽邂逅”将在明晚拉开帷幕。据悉,合肥工业大学、安徽大学、安徽农业大学、安徽医科大学、合肥学院、安徽中医学院等七所高校的部分学子也将参与。

祖传秘方治愈5年鼻炎

“一种治疗鼻炎的祖传秘方,治愈了我已经患了5年的鼻炎。”一位葛女士拨打本热线反映了此事。据其介绍,5年前她得了鼻炎,5年来在各大医院四处求医问药,甚至做过手术也没有得到彻底根治。后来,在一位朋友的帮助下用上了这个能够彻底将鼻炎治愈的秘方。只需每天睡前取一贴贴在鼻子两侧的迎香穴上,白天再在脖子后面的大椎穴上贴上一贴。当天就感觉鼻子凉飕飕的,流出的鼻涕又浓又黄,取下药贴后发现拔出一些浓黑色的液体。连贴4-5天后,头晕头痛,流鼻涕,打喷嚏,鼻塞症状明显减轻。用完一个疗程,鼻炎就彻底好了,呼吸顺畅,睡眠好,人也精神了,到现在再也没犯,太绝了!随后,笔者联系到了提供秘方的魏老中医。据其介绍:从中医上讲,鼻炎其实就是一种毒气。秘方中的成分主要是起到消炎拔毒 补强免疫的作用。具体的讲就是通过大椎穴的药贴将毒气拔出来,而迎香穴的药贴则起到修复破损的鼻黏膜,恢复鼻腔免疫的作用。一排一补,平衡阴阳,从而彻底根治鼻炎。

据笔者了解,魏老中医用此方济世将近40年,凡来求医的都是患病多年的疑难患者,老人小孩特别多。由于此法安全,奇特,高效,国家特批将其命名为:魏氏拔毒鼻通贴,并大力向全国推广。如果您患有过敏性鼻炎 急性慢性鼻窦炎 单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎和干酪性鼻炎 慢性咽喉干咽痛 恶心干呕 莫名的打喷嚏 流鼻涕等症状,不妨体验一下魏氏拔毒鼻通贴,肯定会带给您意想不到的效果!现一次性购买3盒另赠送2盒
魏氏拔毒鼻通贴咨询热线:0551-4237655



216年手工大膏药
陈年腰突 一贴就好

一切疾病与风、寒、湿、邪有关,腰突临床表现为:髓核突出、纤维环破裂,根本原因在干寒症,肾主骨生髓,肾虚寒阴冷,直接导致腰椎积液积寒阴冷,髓核钙化膨出,刺激纤维环,压迫神经,导致疼痛麻木,甚至瘫痪。
郭正元强调:平乐膏药是郭家专治腰突的手工大膏药,经200多年验证,不手术,不吃药,连贴3-5个疗程,腰椎复位,严丝合缝!一贴下去全面止痛,一疗程(20天)生活可以自理。3-5个疗程髓核回纳,腰椎复位,强劲有力。

(字正元)告诉我们,平乐膏药216年始终坚持手工熬制,整套工艺被列入国家非物质文化遗产加以保护。2007年开始全国推广。
不手术不吃药,一付手工大膏药凭啥治腰突?
郭正元指出:中医认为,腰突专用手工大膏药形状像个“韭菜合子”,膏体直径达12cm,膏体粘稠有力,这个就是专治腰突的手工大膏药——郭正元平乐膏药。患者贴上后,明显有刺、拉、绷得感觉,先是无比的舒适,接着疼痛缓解,下肢麻木消失,各种症状迎刃而解。
据了解,专治腰突的手工大膏药出自洛阳平乐郭正元之手。在洛阳平乐,郭氏正骨医院名声显赫,自祖辈郭祥泰开办至今,已有200多年的历史。第六代传人郭维淮曾担任李先念主席的保健医生。
郭氏第八代传人郭荒沅

郭正元授权经销:合肥市百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面、原步行街大药房)

郭正元向安徽人民做出郑重承诺

1、郭家历代传人运用平乐膏药治过慈禧、左中棠、蒋介石、张学良,有史可查。2、手工熬制,整套工艺收入国家非物质文化遗产,绝不作假。3、郭家名声不能倒,如100天内不康复,由我亲诊。
郭正元亲情提示——腰突重症,不宜间断治疗,平乐膏药,4盒1疗程。
腰间盘突出、股骨头坏死、滑膜炎、坐骨神经痛、下肢麻木、腰腿疼痛等患者拨打0551-3963396咨询订购。买3送1,买10送5。